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Ata da Comissão de Urbanismo e lnfra-Estrutura, realizada aos

treze dlas do mês de julho de dois mil e cinco, às dezoito horas no

local próprio para reuniões onde estavam presenles os vereadores:

Professor Valdir costa, Rones Ribas e Tião do Bar. lniciada a reunião

os vereadores passaram a análise do Proieto de Lei do Executivo

no. 0í4l 5 Súmula: "Autoriza o Executivo Municipal a Efetuar

Abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do

Município de Campo Magro, para o Exercício de 2005", após

analise enfatizando todos os pontos de obrigação desta comissão

analisar os vereadores que componentes desta, decidiram pelo

parecer favorável a aprovação do projeto por unanimidade'
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Ata da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização, realizada

aos treze dias do mês de julho de dois mil e cinco, às dezoito horas

no local próprio para reuniÕes onde estavam presenles os

vereadores: Tião Do Bar, Sergio Martins e Chicão. lniciada a reunião

os vereadores que fazem parte desta comissâo solicitaram a

presença do departamento financeiro para auxiliar na análise, em

seguida passaram a analisar o conteúdo do Proieto de Lei do

Executivo no. 014/2005 Súmula: "Autoriza o Executivo Munici pal

a Efetuar Abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento

do Municipo de Campo Magro, para o Exercício de 2005" apos

análise, os membros desta comissão optaram pela aprovação dos

mesmos por unanimidade por estarem de acordo com a legisiação

vigente.
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Ata da Comissão de Legislação Justiça e Redação, realizada aos

treze dias do mês de julho de dois mil e cinco, às dezoito horas no

local próprio para reuniÕes onde estavam presentes os vereadores:

Chicão, Arlei de Lara e Sergio Martins. lniciada a reuniáo os

vereadores passaram a analisar o conteúdo do Proieto de Lei do

Executivo no. 0í412005 Súmula: "Autoriza o Executivo Munici pal

a Efetuar Abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento

do Municipo de Campo Magro, para o Exercício de 2005" o qual

também está cordo com a legalidade e constitucionalidade motivo

rem pelo parecer favorável.
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